



SEMANA CULTURAL. Miembros de la Asociación de Cosmetólogas (ACOS) informan que del 19 al 21 de este mes realizarán su Semana Cultural en el hotel Camino Real. Izq. a derecha: Sras. Victoria Cruz y Blanca de Martínez.

Conveniencia de Retiro de Duarte Plantea PCN

El retiro del presidente Duarte sugirió el diputado Rafael Morán Castaneda, para evitar que la salud del dirigente democristiano se deteriora más por el esfuerzo que requiere el cargo y para que se dé paso a la instalación de un gobierno plenamente definido.

La Asamblea Legislativa recibió una petición del Dr. Juan Ramón Rosales y Rosales, para que se forme una comisión de médicos que dictamine si Duarte puede continuar en el poder. El abogado y dirigente del Movimiento Estable Republicano

Centrista (MERE-CEN) —un partido minoritario de reciente fundación— actuó en su carácter de ciudadano y basa su solicitud en el artículo 131, inciso 20 de la Constitución.

Morán Castaneda, que al mismo tiempo es candidato presidencial por el Partido de Conciliación Nacional (PCN), declaró a EL DIARIO DE HOY que Duarte no puede negarse al examen de un consejo de galenos nombrado por la Asamblea.

El Diputado, que fue entrevistado en su despacho en la Asamblea Legislativa, dice que la

presentación de la demanda ante la Asamblea hace inminente que se practique el examen al Presidente democristiano, de 62 años y actualmente víctima de un cáncer mortal en el hígado.

Morán Castaneda se abstuvo de hacer un juicio directo sobre el estado actual del presidente Duarte, pero indicó que la interpretación que el pueblo hace es que no tiene la capacidad física que exige el cargo para desempeñarse en la Presidencia.

—Favor pase a la página 27.



Dr. Rafael Morán.

Cinco de 10 Mil Bebés de Probeta son Salvadoreños

Mientras se gastan sumas millonarias para reducir los índices de natalidad en el país, millares de salvadoreños que padecen de infertilidad desesperan por tener un hijo.

Una de las respuestas de la ciencia para resolver el poco conocido problema de la paternidad frustrada es la fertilización "in vitro" que, para varias parejas salvadoreñas, ha contribuido exitosamente en los últimos

años a la gestación de no menos de cinco bebés de probeta.

Al revelar lo anterior, el Dr. Rafael Enrique Vega Carías, quien ha realizado estudios de ginecología, obstetricia e infertilidad en Francia, dijo que la fecundación in vitro es una técnica que está ganando mucha aceptación en varias naciones debido a las probabilidades de embarazo que ofrece. "Actualmente hay unos 10 mil

bebés de probeta en el mundo, cinco de los cuales son salvadoreños", aseguró.

Describió la fecundación in vitro como un proceso que consiste en emplear un lubricante llamado "Inductores de Ovulación" para hacer que la mujer produzca más óvulos.

—Favor pase a la página 12.

Agua, Luz y Mercado Necesita Ant. Cuscatlán

Agua potable y luz eléctrica a los cantones que carecen de estos servicios y la creación de un mercado, son las obras prioritarias de Antigua Cuscatlán, jurisdicción de la Libertad.

Así lo señala la alcaldesa de ese municipio, Lic. Zolla Milagro de Aguilar, al ser entrevistada por EL DIARIO DE HOY antes de inaugurar las nuevas instalaciones de la Escuela

Walter T. Deininger, a cargo del Presidente Duarte, quien en forma imprevista se presentó al acto. Se esperaba a un funcionario del gobierno.

La alcaldesa de Antigua Cuscatlán dijo que el destino que le dará a los 275 mil colonos donados por AID serán para obras de infraestructura más urgentes

—Favor pase a la página 9.

Campañas Contra Caries Recomiendan Odontólogos

La realización de campañas permanentes que permitan inculcar en los niños hábitos de higiene para combatir la caries, consideran necesario miembros de la Sociedad Dental de El Salvador.

Así coinciden los odontólogos Guillermo Alfonso Peña Herrera, Norman Noel Quijano G. y Gloria Esther Marenco E., miembros de la directiva de la Sociedad Dental de El Salvador, después de infor-

mar sobre actos culturales, científicos, deportivos y otros, organizados por la Sociedad para celebrar la Semana del Odontólogo.

El doctor Peña Herrera señala que Salud Pública hace campañas respecto a la caries, especialmente al inicio del año escolar, pero se requiere una concientización de padres a hijos para crear en estos últimos, hábitos de higiene bucal. Un programa de fluo-

colutorios a nivel nacional se inicia al principio de clases y consiste en enseñarles a los niños un enjuague con una solución de fluor para evitar la caries.

Esta práctica es tan sencilla que puede ser aplicada por cualquier niño con la ayuda de sus padres. De esta manera, añadió, este hábito de higiene está contribuyendo a eliminar o

—Favor pase a la página 12.



Dr. Rafael Enrique Vega.

Dr. Guerrero Reabrirá 2do. Juzgado

ZACATECOLUCA (La Paz). La reapertura del Juzgado 2o. de Paz en esta ciudad prometió el Presidente de la Corte Suprema, Dr. Francisco José Guerrero.

El funcionario judicial visitó recientemente las instalaciones de los 4 Juzgados de esta ciudad para entregar mobiliario y una ambulancia.

—Favor pase a la página 27.

Piden Sepultar Restos de Benefactor en Hospital

La inhumación de los restos del filántropo don José Rosales en la capilla del hospital que lleva su nombre, sugiere un grupo de ciudadanos y enfermeras jubiladas a las autoridades correspondientes.

Los restos mortales del benefactor, que donó su fortuna en favor del hospital, descansan actualmente en el cementerio general "Los Ilustres" de esta

ciudad, pero la dirección del centro asistencial no ha pagado en los últimos años el impuesto por el espacio en el camposanto.

Aunque voceros de la alcaldía capitalina han dicho que no se exhumará el cadáver, varios ciudadanos, entre ellos el columnista y diputado Rafael "Don Lito" Montalvo, ofre-

—Favor pase a la página 9.

Gobierno DC no Repara los Daños de Terremoto

El presidente Duarte jamás cumplió su promesa de mandar a reparar los daños que causó el terremoto de 1986 en el reparto Santa Marta N° 1, del barrio San Jacinto, declaran vecinos de ese sector que resultaron damnificados.

Los informantes recuerdan que Duarte se comprometió ante ellos cuando hizo una vista a esa zona devastada,

acompañado de numerosos ingenieros y técnicos de distintas dependencias gubernamentales.

El Reparto Santa Marta está localizado al final de la calle Lara, rumbo al Cerro de San Jacinto. Fue la zona más devastada por el terremoto que sacudió el área metropolitana de la capital el 10 de octubre de 1986.

—Favor pase a la página 26.

Restablecen Líneas Dañadas por Sismo

En octubre quedarán totalmente restablecidas las 17 mil 400 líneas de teléfono que resultaron dañadas con el terremoto de 1986, informan ejecutivos de la Administración de Telecomunicaciones (ANTEL).

El presidente de la institución, coronel Mauricio Vides Casanova, dice que el sismo dejó fuera de servicio a las series telefónicas del 21 al 27, de las Centrales Centro, Roma y San Miguelito.

—Favor pase a la página 9.



SEMANA DEL ODONTOLOGO. Con varios actos científicos, culturales y deportivos, la Sociedad Dental celebrará, del 3 al 8 de octubre, la Semana del Odontólogo. Informan (Izq. a derecha): Dres. Gloria Marenco, Norman Quijano y Guillermo Peña.